

Распутина Маша

24.06.97.

ЗвездОТпад

# Маша покажет миру язык. Русский

Вечерняя Москва, - 1997, - 24 июня, - с. 7.

Причтания по поводу того, что наши звезды не светят на мировом небосклоне, уже навязли на зубах. Как бы ни изощрялись в подражании западным кумирам наши артисты, как бы они ни подбирали гардероб, балет и репертуар — не идет гора к «магометам». Говорят, что поделать — язык наш им не гож! «При чем тут язык!» — ответила бы сибирячка Маша.

Маша Распутина отправилась с делегацией российских звезд покорять гордый Нью-Йорк. Певицу попросили приехать за несколько дней до гала-концерта российских звезд в знаменитом мюзик-холле «Радио Сити», поскольку Машей заинтересовался музыкальный мир Америки. Отложив гастроли, Распутина первой ступила на нью-йоркшину, раньше других артистов на два дня. За эти два дня певица успела снять соло-интервью для русско-

нью-йоркского телевидения и дать интервью американской прессе.

В центральном журнале «Нью-Йорк» впервые появилась публикация, посвященная российскому бриллианту. Не поддается ли этот бриллиант штатовской огранке? — спрашивал корреспондент «Нью-Йорк Мэгазин». Маша могла бы ответить словами из своей популярной песни: «Что мне Штаты, что Канада — я у Дюка на виду!». Но Мария Николаевна ответила философски:

— Чтобы быть звездой здесь — надо родиться в Америке.

— Но вы поете просто по-американски: с таким же напором и отдачей, как Селин Дион!!! Откуда это у вас? — не унимался корреспондент.

— Я родилась в Сибири. А это недалеко от Америки, — изящно пошутила Маша. — И — Америка голым талантом не возьмешь — еще нужны большие деньги: на раскрутку, стилистов, записи в студии, промоушн... Пока у меня есть только талант. Отыхите средства — приеду и буду звездой!

Российская звезда так покорила американца и голосом, и складом ума, что он в своей статье сравнил Машу с Селин Дион и предсказал ей большой успех в «Радио Сити». Его прогнозы сбылись. После песни «Я была на Венере» зрительный зал зары-

дал. А «Хулиганчики» (очень смешно выглядевшие в английской транс-

крипции) были приняты «на ура» и бис!

Несмотря на то, что Машин багаж улетел без нее в Москву, звезда вернулась на родину окрыленная. Распутина получила несколько предложений выступить в Америке с сольными концертами. Маша готова представлять страну на любом из престижных международных конкурсов. «Надо же доказать, что русский язык ничем не хуже других языков! Главное — не врать своему зрителю и ПЕТЬ, а не дышать в микрофон!» — уверяет она.

Иннокентий БОГЕМСКИЙ

